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Roskadozó Trianon.
„Kik a magyarok? Mi a magyar nép?

— Egy nép, amely szomszédaitól fajilag és 
jellemileg merőben különbözik, de ennek 
ellenére ezer év óta annyi csapás és meg­
próbáltatás után az őt körülvevő szláv és 
germán gyűrűben nemzeti önállóságát és 
fajiságát meg tudta őrizni. Oly nép, mely 
most is a vesztett háború és a rákövetkező 
belső zavarok és kétharmad területének el­
vesztése ellenére a környező győztes államo­
kat úgy a kultúra, mint a konszolidáció 
tekintetében messze felülmúlja. Oly nép, 
melynek figyelmet kell szentelni, amely 
felett napirendre térni nem lehet. A trianoni 
csonkítást nem fogadják el és nem fogják 
elfogadni soha. Nem fogadják el soha, — 
mert nem is fogadhatják el “

Az, aki ezeket a sorokat irta és Dijon- 
ban felolvasta, Claude Farrére, a legnagyobb 
élő francia irók egyike, akinek világfelfogása 
és életszemlélete a mai po'gári társadalom­
mal meglehetősen é'es ellentétben áll és aki 
mégis meg tudott érteni bennünket és elis­
merő szavakat tudott találni velünk szemben. 
Annál fontosabb ez a megértés és ez az 
elismerés, mert angol irótársa, a szintén 
szociálista Bemard Shaw nemrégiben azt 
találta mondani, hogy inkább lenne magyar 
kisebbség a csehek uralma alatt, mintsem 
cseh nemzetiségű magyar uralom alatt. A 
különös ebben csak az, hogy az angol iró 
valószínűleg sohasem járt nálunk, mig ezzel 
szemben a francia iró egészen bizonyosan 
itt volt és személyes tapasztalatai és tanul­
mányai alapján nyilatkozik rólunk.

Mindig bíztunk abban, hogy majd 
egyszer akadni fog még olyan iró, aki igaz­
ságot szolgáltat a félreismert és igazságtalan 
elbánásban részesült magyaroknak, akik 
semmi mást nem kívánunk, csak az igazsá­
got és semmi mást nem óhajtunk jobban, 
mint a teljes igazságot.

Most itt áll a világ előtt ez a világhíres 
nagy francia iró, akinek semmi érdeke sincs 
abban, hogy felfedezze a magyarokat és csak 
azt akarja megírni, amit nálunk látott és 
nálunk megtanult. Azt írja rólunk a fentebb 
már idézett sorokban: „Ezer év óta annyi 
csapás és megpróbáltatás után az őt körül­
vevő szláv és germán gyűrűben nemzeti 
önállóságát és fajiságát meg tudta őrizni.“ 
Ezek a sorok milyen nevetségesen alacsony 
színvonalra szállítják le azt az ellenünk oly 
sokszor hangoztatott vádat, hogy zsarnoki 
módon elnyomtuk a nemzetiségeket. Ebből 
is kitűnik, hogy a magyar nemzet rendelte­
tésszerű helyén fenlartotta magát és az őt 
körülvevő nemzetiségű gyűrű akarta magába 
olvasztani a maroknyi magyarságot, de ez 
nem sikerült, mert mint a kiváló francia író 
megállapítja: „A magyar nép nemzeti önálló­
ságát és fajiságát meg tudta őrizni. Hát ez 
az igazság. Nem pedig az, amit rólunk hazu- 
doznak.

Elég szomorú, hogy a trianoni béke- 
szerződésben módot nyújtottak a nemzetisé- 
geknek az ország megcsonkítására és a ma­
gyar kisebbségnek elnemzetlenitésére. Amit 
ezer éven át nem tudtak elérni maguktól, 
áhhoz most segitőkezet nyújtanak a nyugati 
hatalmak.

Hol van az a francia iró, aki majd még 
azt is megirja, hogy a Rákóczi korszakának 
dicsőséges küzdelmei, milyen közel hozták a 
nyugati hatalmak politikáját a magyar lőrék 
vésekhez és hol van az az iró, aki rámutat 
majd arra; hogy talán inkább azt a politikát 
kellene most folytatni, mert hiszen Rákóczi 
kurucai nem hiába véreztek és Bercsényi 
huszárjainak legendás vitézségét nemcsak mi 
magunk ismertük annakidején. Hol voltak 
akkor a kisantant áüamok. hol volt az annyira 
dédelgetett cseh köztársaság, a diktatúra 
pózában tetszelgő Szerbia és mindenekfölött 
hol voltak a most telhetetlenségükben a 
Tiszáig vágyakozó románok, akiket a fran­
ciák most olyan szívesen hajlandók össze­
téveszteni saját magukkal. Hol voltak ezek 
mind Mátyás alatt, mikor az egész világon 
kereszteshadjáratot hirdetett a pápa, ama 
bizonyos Aeneas Silvius Piccolomini, aki II. 
Gyula néven a renaissanckor egyik legna­
gyobb pápája volt és aki Mátyást akarta a 
keresztes hadsereg élére állítani.

Micsoda gyatraság, elhamarkodottság 
az a trianoni néhány nap alatt összeütött 
béketákolmány, mikor minden alapos meg­
gondolás, hosszadalmas tárgyalás, kölcsönös 
megértésre való törekvés, a népek lelkének, 
hivatásának, sorsának tanulmányozása nékül 
rendelkeztek Középeurópa térképének újjá 
alakításáról. Hiszen a nagy nyugati népeknek 
saját érdekükben állott volna, hogy ne kere­
kítsenek ki lehetetlen államhatárokat és ne 
bízzák saját érdekeik védelmét gyatra mondva­
csinált népek és államok kezére. Mintha 
csak szántszándékkal vesztükbe rohannának 
a népek, mintha elvesztették volna józan 
tájékozódási és mérlegelési képességüket, úgy 
szabdalták össze-vissza Középeurópa térképét.

Most itt állanak az uj államalakulatok, 
egymásután megrokkanva, mankóra támasz­
kodva, miniha csak egymásra néznének és 
valamit kérdezni szeretnének egymástól.

Hogyan is mondja ez az előbb idézett 
hires francia iró? „A magyar nép... a 
környező győztes államokat úgy a kultúra, 
mint a konszolidáció tekintetében messze 
felülmúlja.“

Szerbiában most kezdődik meg Radics 
István gyilkosának a bünpere és egész Hor­
vátország lázasan vonagük a tárgyalások hatása 
alatt. Megmozdulás nincs, mert nem is lehet. 
A szerb hadsereg bajonettjeinek villongása 
baljóslatú intőjeléül szolgál és a diktatúra, 
élén a királyi gárda parancsnoka, aki tábor­
nok, miniszterelnök, belügyminiszter egy 
személyben, vaskézzel fegyelmezi a renitens- 
kedő horvátokat.

Csehország a belső gazdasági válság 
óráit éli és lelkiismeretét eléggé nyugtalanít­
hatja a Felföld fokozódó izgatottsága, ahol 
Tuka dr. letartóztatása egyre szélesebb hullá­
mokat ver. A felvidéki népszavazás elrende­
lését bajosan lehet sokáig halogatni és Hodzsa 
szerint tiz évvel ezelőtt a nyugatmagyarországi 
eset ismétlődött volna meg a Felvidéken és 
most is alighanem úgy ütne ki a dolog.

Bukarestben a kisantant gazdasági kon­
ferenciáját előkészítő értekezlet ült össze, 
tanácskozásai azonban a teljes jelentéktelen­
ség és érdektelenség jegyében folynak le.

Trianon roskadozik és nagyon helyesen 
' mondta az az idegen iró, ezt a békét mi nem fo­
gadjuk el soha — mert nem is fogadhatjuk el.

SzBcmltEiljEtEli polgárolt!
Amióta a szociálista eszmeáramlatok 

felvetették a nemzetköziség gondolatát s ez 
a világraszóló veszedelem a francia forradalom 
csatornáin keresztül átszivárgóit az egyes 
nemzetek vérkeringésébe, mindinkább szapo­
rodik a „vörös vérsejtek“ száma s ez az 
internacionális betegség már nem egy hatal­
mas államtest szervezetét döntötte végső 
pusztulásba. A nemzetközi világnézet, köze­
lebbről a szociáldemokrácia s ennek túlka­
pása, a kommunizmus, Amerika és Európa 
államaiban olyan nagy szervezettséget árul­
nak el, amellyel szemben a nacionalista 
polgári és munkás-társadalomnak minden 
erejével fel kell vennie a harcot. Ahol a 
polgári társadalom nincsen megszervezve és 
nem kötelezi el magát a hazafias célok 
szolgálatára, ott előbb-utóbb pusziulás követ­
kezik s az első, vagy második forradalom 
nyomában felüti vérvörös fejét a bolsevizmus 
s az agitátorok hóhér-uralma, mely mindig 
a polgári társadalom kiirtására vezet.

Amelyik ország polgári társadalmában 
nincs meg az ellenállási készség s az ellen­
súlyozásra szo'gáló erő, mint például a ha­
talmas cári birodalomban, abban az államban 
győzelmet arat a felfordulás. Mindenki tudja, 
de csak kevesen képesek megérteni, hogy a 
moszkvai szovjetszövetség 150 millió ember­
rel 23 millió négyzetkilométernyi területen 
már 10 esztendő óta készül a világ bolsevi- 
zálására .. . Hogy a mongol népek több ezer 
esztendős állami életét, 12 millió négyzet­
kilométernyi terület és 520 millió lélek nem­
zeti kereteit ugyanez a nemzetközi szellem 
döngeti, a kinai polgárháborúk óta s a brit 
világszövetség, amely ma 39 millió négyzet- 
kilométerek, 454 millió állampolgárról gon­
doskodik, soha, egy pillanatra sem nélkülözi 
az itt is, ott is fel-fel bukkanó forradalmi 
lázadásokat. Ám a sárga népeknek évezre­
dekre visszanyúló nemzeti tradíciói és Nagy- 
británia egészséges nacionálizmusa szívósan 
állja a harcot.

A félig-meddig szociáldemokrata Német­
ország és Ausztria még az összeomlás nap­
jaiban kitermelte a nacionálista polgárság 
megdönthetetlen szervezetét s a nacionálista 
Bajorország épugy ellensúlyozni képes a 
berlini hatalom internacionális politikáját, 
mint Ausztria szervezett polgárai a vörösarcu 
Bécset. Európa legtöbb államában, mint 
isteni vigasztalás és bátorítás jelentkezik a 
nacionálizmus lelki-erkölcsi megújhodása s 
ma már önérzetesen bizhatunk abban, hogy 
Mussolini Olaszországa, Primo de Rivere 
Spanyolországa s a többi öntudatos élethü, 
fascista szellemű államok meg fognak bir­
kózni az Oroszországból jövő világáramlattal.

Amikor ezt a biztató jeleséget örven­
dezve tudomásul vesszük, ugyanakkor kétszeres 
erővel, fokozott hittel és akaraterővel arra 
kell törekednünk, hogy az ezer sebből vérző 
trianoni Magyarország nacionálista életerejét 
minden vonalon biztosítsuk. Hiszen ma már 
politikai közhelyként emlegetik, hogy az 
októberi forradalmat egy-két száz budapesti 
szervezett polgár fel tudta volna tartóztatni 
s az pedig történelmi igazság, hogy a gyá- 
szosemlékü proletárdiktatúrát 1919 augusztus 
7-én a „Fehér Ház“ nem egészen száz tagja 
fegyver nélkül, egy puszta felvonulással meg­
buktatta.
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hóval, jéggel és ezt követően olvas 
dással különös elővigyázatosságra 
int. Hideg és átnedvesedett lábak 
következtében nátha, hurut és 
komoly

meghűlés
fokozott mértékben léphet fel. 
Egészségének ezen alattomos ellen« 
ségei ellen nincs jobb és hatásos 
sabb fegyver, mint az

Aspirin-
Tabletták

Utasítson vissza pótszereket 
és követeljen mindig eredeti
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Csomagolást.
Minden gyógyszertárban kapható. —

Azóta közel 10 esztendő telt el. A 
magyar tetterő bebizonyította, hogy még egy 
agyonkinzott és 14 vármegyére szűkített or­
szág is talpra bír állni, ha megvan benne a 
nacionálista öntudat életrehivó szelleme. Ez 
azonban csak akkor állandósulhat s válhatík 
nemzetépitő erővé, ha megtalálja az egész­
séges területet, hol politikamentes s kizárólag 
hazafias céloktól vezérelt eszközökkel egysé­
ges szervezetbe tömöríti a polgári társadal­
mat. Az erre szolgáló törvényes keret már 
megvan: a törvényhozásilag megalapozott 
„Nemzet Munkavédelmi Szervezet“, melynek 
debreceni szervezete több mint 4500 működő 
tagot számlái. A polgárság elsőrendű köte­
lessége, hogy ebben a nemzetépitő szervez­
kedésbe még nagyobb tömegekkel foglaljon 
helyet. A Kossuth-uica 11. szám alatt működő 
hivatal bármely hétköznap délelőtti óráiban 
felvilágosítással szolgál a jelentkezőknek, akik 
minden anyagi köteiezettseg nélkül e törvé­
nyes keretek között részt vállalhatnak a 
nemzeti munka biztosításának hazafias törek­
véseiből.

Amikor nemzeti életünk minden meg­
nyilatkozásában a területi integritás gondo­
latát propagáljuk, elsősorban a lelki integ­
ritást, a nacioná'isfa öntudat sérthetetlenségét 
és egységét keil biztosítanunk. Ugyanakkor 
emlegetjük a revíziós politikát is, melyet a 
magyarság társadalmi életének a revízió­
jával kell megkezdenünk. Ennek pedig egyet­
len módja: a polgárság nemzeti erőit nem 
hagyjuk szétszórtan heverni. Ha nem enged­
jük, hogy ennek az öt darabra szakított or­
szágnak több millió főnyi polgársága annyi 
darabra essék, ahány lelket számlál, hanem 
közös erővel, hittel és magyaros lelkesedés­
sel valamennyit beállítjuk a feltámadási moz­
galom szolgálatába. Ehhez azonban a po'gári 
közönség megértése szükséges, hogy betel­
jesedjék a nemzeti reménység álma és eggyé 
legyen a széttépett magyar.
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— A református templomban ma
délelőtt Bernjén Ferenc lelkész, délután Fehér 
János segéd'eikész prédikál. A központi iskola 
nagytermében gyermekistentiszteletei tart Ko­
vács Lajos hitoktató-lelkész.

— Rendkívüli törvényhatósági köz­
gyűlést tart Hajduvármegye törvényhatósága 
Debrecenben a megyei székházban február 
27-én délelőtt fél 10 órakor dr. Hadházy 
Zsigmond főispán elnöklete alatt.

— A Gazdakör igazgatósága febr. 
18-án Borbély Gábor elnöklete alatt ülést 
tartott. Riedimayer János áil. gazd. népiskolai 
igazgató és B. Nagy Sándor Hangya szövet­
kezeti ügyvezető-igazgató a jegyzői tisztséget 
nem fogadván el, helyettesítésükkel Cseke 
Antal ref. tanító bízatott rr.eg. Elhatározta az 
igazgatóság, hogy máic. 15-én társasebédet 
rendez, melyen az ünnepi beszédet Bélteky 
Lajos ref lelkész fogja tartani.

— A Hajdúszoboszló gyógyfürdő
és a karcagi hőforrás ügyében dr. Vass József 
népjóléti és munkaügyi miniszter a képviselő­
ház febr. 20-diki ülésében azt a határozott 
Ígéretet tette, hogy a városnak és az állam­
nak együtt kell ezeknek a természeti kin­
cseknek a hasznosításáról gondoskodni. Az 
1929—1930. évi állami kölségvetésben nincs 
ugyan gondoskodás ez irányban, mert már 
az előbb elkészült, azonban a város a leg­
jobb reménnyel nézhet a jövő elé, mert a 
legfelsőbb intéző körökben határozott jó­
akarat van a gyógyfürdő-kérdés megoldására.

— Városi közgyűlés. Hajdúszoboszló 
város képviselőtestülete február 16-án dr. 
Erdős Kálmán polgármester elnöklete alatt 
rendkívüli közgyűlést tartott. A Gyógyfürdő 
R.-T. igazgatósága értesítette a várost, hogy 
400 ezer pengő megváltási dijat kér a be 
épített strandfürdő berendezésekért és épület- 
anyagokért. A képviselőtestület olyan összeg­
nek tekinti e követelést, mely jóval felülhaladja 
a beépítés és berendezés költségeit s a vá­
rosra elviselhetetlen terhet jelent Bélteky 
Lajos képviselő ez ügy lebonyolítására s a 
város érdekeinek megvédésére szólította fel 
a képviselőtestület tagjainak és minden intéző­
faktornak összetartó, egyetértő munkáját. Kü­
lönböző törvényhatósági határozatok, jelenté­
sek, kérvények letárgyalása után dr. Hadházy 
főispánnak a dr. Erdős polgármester felfüg­
gesztését megsemmisítő határozata került 
napirendre. Közgyűlés ügy határozott, hogy 
megvárja a vármegyei közigazgatási bizottság 
ezzel kapcsolatos határozatát is s majd akkor 
foglalkozik érdemben ez üggyel. E tárgynál 
dr. P. Pap Ernő képviselő odanyilatkozott, 
hogy a főispán tévesen fogta fel a törvény­
nek idevonatkozó rendelkezéseit. Dr. Békésy 
Jenő képviselő sajnálatosnak és szégyenle­
tesnek tartotta, hogy ilyen vélemény hangzik 
el egy komoly testület előtt, mikor tudvalevő 
tény, hogy a főispán jogkörét törvény sza­
bályozza, amelyet nem lehet sem jobbra, 
sem balra csürni-csavarni. A dr. Erdős 
Kálmán polgármester ellen elrendelt fegyelmi 
vizsgálat lefolytatására a belügyminiszter 
Jásznagykun-Szolnokvármegye közigazgatási 
bizottságát jelölte ki. Képviselőtestület ezt 
tudomásul vette azzal, hogy kéri az alispánt 
a belügyminiszteri leirat eredeti szövegének 
megküldésére, a tanácsot pedig utasítja a 
jásznagykun-szolnoki alispán által kért iratok 
sürgős beküldésére. A villamosmü 1928. évi 
mérlegét és eredményszámláját a közgyűlés 
tudomásul vette, a tisztviselők jutalékait ki­
utalta, az igazgatóság tagjaiul Bélteky Lajos, 
Borbély Gábor és Lovas Károly városi kép­
viselőket egy évi hatállyal megválasztotta.

— Rothermere újabb nyilatkozata 
a királykérdésben. Rothermere lord érte­
sülvén arról, hogy a királykérdésben legutóbb 
nyilvánított véleményét némely körök az or­
szág belügyeibe való beavatkozásnak minő­
sítették, most újabb nyilatkozatot tett. Ebben 
a lord határozottan kijelenti, hogy a Habs- 
burg-kérdés nem Magyarország kizárólagos 
belügye, hanem európai fontosságú kérdés, 
éppen azért az ő kijelentése nem illetéktelen 
beavatkozás egy idegen ország belügyeibe, 
hanem jogos és megkívánt kritika. Magyar- 
országnak súlyos és kiszámíthatatlan érdeke, 
hogy a Habsburgok újra vissza ne térjenek 
a magyar tónra, mert ez újból a haszontalan 
és idegen érdekekért való pusztulását jelen­
tené Magyarországnak. Európa nagy hatalmai 
előtt tisztán állnak a Habsburgok újbóli 
reslaurációs törekvései, melyek ismét a 
monarchia felé vezetnek. Ez pedig nem lehet­
séges és ha Magyarország ennek a törekvés­
nek válik segítőjévé, éppen a revíziónak, a 
területi integritás visszaállításának lehetősé­
geit zárja el.

— Törökország a békerevizió mel­
lett. Vaszi! bej török külügyminiszter kijelen­
tette, hogy a török nemzet nagy rokunszen- 
vet érez Magyarország ama törekvése iránt, 
hogy mai helyzetén javítson. A békeszerző­
dés revíziója alkalmával Törökország Ma­
gyarország mellett fog állani.

— Németország nem tudja fizetni 
a jóvátételt. A német birodalmi bank elnöke 
nemrégiben kijelentette, hogy Németország 
nincs abban a helyzetben, hogy a jóvátételi 
részleteket tovább tudja fizetni. Ez előbb- 
utóbb Németország teljes pénzügyi összeom­
lására vezetne, ami súlyos kihatással lenne 
egész Európa gazdasági életére is.

— A Kaszinó évi rendes közgyű­
lését márc. 2-án délután 5 órakor tartja 
meg saját helyiségében. Bélteky Lajos elnök 
bejelentette, hogy az elnöki állástól vissza­
vonul. A kaszinói választmány febr. 22-én 
az egyesület elnökévé Körner Géza nyug. 
rendőrfőtanácsost, az eddigi igen tevékeny 
alelnökőt, alelnökévé dr. Bihary Kálmán kir. 
járásbirósági elnököt jelölte. A közgyűlés 
általános tiszlujitással lesz egybekötve, azon­
ban a megbízatás csak egy évre fog szólani, 
amikor az uj alapszabály rendelkezései szerint 
fog újra alakulni a vezetőség. A kaszinói 
közgyűlést szerény társasvacsora fogja befe­
jezni, amelyre csupán a tagok lesznek hiva­
talosak.

— Székely József városi főjegyző 
nyugdíjazási ügye a belügyminisztériumtól 
megérkezett a városhoz. Eszerint Székely 
főjegyzőt jogerősen nyugdíjazta a belügy­
miniszter is. A legközelebbi városi közgyűlés 
fog intézkedni a főjegyzői állás pályázata 
hirdetése iránt alispán utján.

— Jogerősen elintézett felebbezés. 
Kígyós János, Szűcs Miklós és Szilágyi János 
városi kézbesitő-hajduk a közigazgatási bíró­
sághoz panasszal fordultak, hogy a városi 
képviselőtestület megtagadta nyugdíjazásukat, 
illetve végkielégítésüket. A panasznak a köz- 
igazgatási bíróság helyt adott és 2726— 
1928. sz. ítéletében kötelezte Hajdúszoboszló 
város képviselőtestületét, hogy Kígyós János­
nak 10 évi szolgálat után rendes nyugdijat, 
Szűcs Miklósnak és Szilágyi Jánosnak vég­
kielégítést állapítson meg a lehető legsürgő­
sebben a törvény rendelkezéseinek megfelelően.

— A püspökladányi járási székház 
építési költségéből még 20,000 pengő hiány­
zik. Ha Hajduvármegye törvényhatósága e 
hiánynak a fedezéséről nem gondoskodna, a 
székhely kérdés vitássá tétetnék.

— A „Hajdúszoboszlói Iparos Dal­
kör“ ma délután 5 órakor az Ipartestület 
helyiségében tartja évi rendes közgyűlését 
dr. Erdős Kálmán polgármester, dalköri elnök 
vezetése mellett. A közgyűlést zenés társas­
vacsora, majd hajnali 4 óráig tánc követi.

— Dr. Aszódi Miklós orvos (Vasut- 
utca) betegségéből felépült és rendelését újra 
megkezdte. Tüdőbetegeknek délután 2—8 
óráig külön kék- és vörös-fénykezelés, mell­
üreg gázzal való fel töltése.

— Ne akadályozza a zord idő, hogy 
már most biztosítsa gyümölcsfacsemete és 
magszükségletét az Unghváry László ceglédi 
faiskola r.-t.-nál. Budapesti iroda: IV., Váci- 
utca 27—33. Kérjen árjegyzéket.

— A Pusztaangyalházai Közbirto­
kosság tanácsát a febr. 11-diki birtokos- 
sági közgyűlés ekként alakította meg: Tagok 
Dr. Czeglédy Mihály m. kir. gazdasági fő­
tanácsos Debrecen, Virágos Mihály Nádudvar, 
Kiss László, Borbély Péter, Cseke Gábor, 
ifj- S. Kovács Sándor, Márton Lajos, Hercegh 
Bálint, P. Nagy Lajos, Tóth Ferenc, Császy 
Lajos, Ujváry József, K. Tóth István, S. Ko­
vács Gábor, Gönczy János, Décsey Sándor, 
Borbély József, Császy Antal, Décsey Lajos, 
Márton József, Czeglédy József, P. Szűcs 
Sándor, ifj. Makay János, Kircsi Ferenc, B. 
Nagy János, Tóth Gábor, Kircsi István, S. 
Kovács Pál, T. Szabó Lajos, Cs. Szabó Mi­
hály birtokosok.

— Dr. Balázs Endre városi vezető- 
tisztiorvost a debreceni kir. ítélőtáblái vád­
tanács 6000 P óvadék mellett szabadlábra 
helyezte. Dr. Balázst febr. Í9-én bocsátották 
el a kir. ügyészség fogházából. Felfüggeszté­
sének ideje alatt dr. Simon József városi 
orvos helyettesíti.

— Petőfi-szobor Amerikában. Clev- 
landban, a legnagyobb amerikai magyar te­
lepen lakó magyarság elhatározta, hogy 
Kossuth Lajos régen felállított szobra mellett 
szobrot állítanak Petőfi Sándornak is. A 
szobrot márványból készíttetik és március 
15-én fogják nagy ünnepségek közölt le­
leplezni.

— Leventebál. Vasárnap, márc. 3-án 
a Levente Egyesület a Bika nagytermében 
bált rendez. Kezdete este 6 órakor. Belépti 
dij 1 pengő.

— Uj bélyegek. Rövidesen uj posta- 
és okmánybélyegek kerülnek forgalomba. A 
postabélyegek Magyarország várait, a magyar 
történelem kiváló alakjait és eseményeit fogják 
ábrázolni.
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— Vallásos összejövetel. Most vasár­
nap délután fél 4 órai kezdette! lesz meg­
tartva a múlt hétről elmaradt vallásos össze­
jövetel, a központi iskola emeleti fütött 
nagytermében. Lefolyása a következő: 1. Köz­
ének: LXXXlV. zsoltár 1. verse. 2. Imád­
kozik: Bélteky Lajos lelkész. 3. „Isten az 
égben“. Énekli: Fehér Janos segédlelkész, 
harmoniumon kisári: Iványi Antal kántor.
4. Bibliamagyarázaiot tart: Kovács Lajos 
hitoktató-lelkész. 5. „Én is ott voltam !“ Irta: 
ifjú Szász Káro'y. Szavalja: Bélteky Berta 
urleány. 6. „Óh örökélet forrása“. Énekli a 
Vegyeskar — Iványi Antal kántor vezetésé­
vel 7. „Ima“. Irta: Győry Vilmos. Sza­
valja: Somogyi Etelka urleány. 8. Közének: 
LXXXIX. zsoltár 1. verse — A bejárán 
ajtónál az „Egyházi Híradó“ nyomási költsé­
geinek fedezésére történik gyűjtés.

— Az Országos Gazdasági Munkás­
pénztár járulékai. A Tiszántúli Mezőgaz­
dasági Kamara felhívja az érdekeltek figyel­
mét hogy az Országos Gazdasági Munkás­
pénztárnál baleset biztosítási kötelezettség 
alá eső alkalmazottaik után esedékes hozzá­
járulási dijakat április hó 1. napjáig annál 
is inkább fizessék be, mivel a hozzájárulási 
dijaknak az előirt időben be nen fizetése 
esetén balesetből kifolyólag a Péztár segélye 
nem követelhető és a munkaadó a teljes kár­
ért felelősséggel tartozik, amiből a jelenlegi 
viszonyok között a munkaadókra súlyos 
anyagi teher háramolhatik.

— Elfelejtette, hogy megnősült. A 
napokban tartotta esküvőjét egy csongrádi 
orvos. Esküvő után a fiatalpár autóba tilt, 
hogy Kiskunfélegyházán elérje a gyorsvona 
tot. Az országúton robogó autó nekiment 
egy eperfának és a kocsiban ülők nem szen­
vedtek komolyabb sérüléseket, csak az or­
vos halántékát sebesitetiék meg az üveg­
szilánkok. A sérülés olyan jelentéktelennek 
látszott, hogy a fiatalpár arra gondolt, hogy 
folytatja útját tovább. Másnap azonban kide­
rült, hegy súlyos következménye lett az autó 
szerencsétlenségnek. A fiatal orvos teljesen 
elfelejtette mindazt, ami vele a baleset eiőtt 
történt. Elfelejtette azt, hogy megnősüli, 
nászúira indult, azt sem tudta, hogy mikor 
vo t az esküvője. A szerencsétlenül járt nász­
úira induló orvos most már jobban van s 
kezdenek visszatérni emlékezetébe az elfelej 
tett napok.

— Vékony hóréteg fedi a vetéseket.
A földmivelésügyi miniszter legutóbb kiadott 
vetésjelentése beszámol az utóbbi hetek ab- 
normts időjáiási viszonyairól, majd kijelenti, 
hogy a külső gazdasági munkálatok a szó 
katlanul hideg idő, a nagy havazások és hó­
fúvások miatt szüneteltek. Ezért a gazdák csak 
a hó eltakarítására, az utak rendbehozására 
s trágyahordásra szorítkoztak. Az őszi velő­
sekre a január 16-iki havazás meghozta a 
várva-várt hótakarót. Dunántúl pld. a hó­
réteg vastagsága kb. 40 centiméter, rnig az 
ország többi részein a hóréteg helyenkénti 
átlagos vastagsága 20 centiméterre tehető. 
A február 16 iki nagy havazás már azt lehet 
mondani, hogy országos volt, Dunántúlon 
30-60 centiméterig, mig az ország egyébb 
vidékein a hóréteg vastagsága 10 -20 centi­
méterig emelkedett. Több helyen azonban, 
különösen az ország északi és keleti részein, 
főként Hajdú- és Szabolcsmegyében a veté­
sek egyrészét csak igen vékony, vagy épen 
semmi hótakaró nem védte.

— Megbízható fát idejében ültetni,
ez a sikeres gyümölcstermesztés titka. Ungh- 
váry József faiskolája Cegléd. Oktató nagy 
árjegyzék ingyen.

— A gyógyászat terén kétségkívül a 
legfontosabb találmányok egyike az Aspirin- 
Tabletták, elismert és bevált szer minden 
meghűléses betegségnél, rheumánál, influen­
zánál, spanyolná'hánál stb. Minthogy sok 
hamisítvány létezik, jól jegyezzük meg ma- 
gunknak, hogy az eredeti tabletták „Aspirin 
05“ felirattal vannak ellátva és csak az 
eredeti „Bayer“ csomagolásban (a zöld sza­
laggal) kerülnek forgalomba.

— Ügyvédi hir. Dr. jur. utr. Simon 
Árpád budapesti ügyvéd néhai dr. Grósz 
László irodáját átvette és ezúton is értesíti a 
jogkereső közönséget, hogy folyamatban levő 
ügyekben a Rákóczy-utcai irodájában fogadja 
ügyfeleit.

— Túlzottak a fagykárról terjesz­
tett hirek. A legutóbb forgalomba került 
fagykár-hirekre vonatkozólag illetékes helyen 
azt az információt kaptuk, hogy a legnagyobb 
óvatossággal és tart zkodással ke 1 egyenlőre 
fogadni ezeket a híreszteléseket, miután a 
gabonatermés sorsát lu nyomó részben a ta­
vaszi és nváreleji hónapok időjárása szokta 
eldönteni. Túlzó tak tehat a fagykárról vi'ággá 
röpi ett hirek, mivel a mostani hóréteg is 
meglehetősen védi a vetéseket.

— Statisztika készül a magyar 
utak állapotáról. A kereskedelemügyi mi­
nisztérium alaposan fel akar készülni a mi­
niszter által programúiba veit 3000 kilomé­
ternyi magyar közutak megjavítására és át­
építésére. Ézt a célt szolgálja az az intézke­
dése is, amellyel elrendelte a magyar utak 
helyzetének statisztikái felvételét. Össze fog­
ják lehat irni, hogy az ország közutai út­
szakaszonként hogyan vannak burkolva, 
milyen az állapotuk, milyen forgalom bonyo 
lódik le rajtuk stb. Ez a stadsztikai felvétel 
mindenesetre igen értékes útmutató lesz a 
jövőre nézve.

— A Hajdúszoboszlói Vörös Kereszt 
fiókegylet Dr. Békésy Jenő kir. közjegyző 
elnöklete mellett f. hó 17-én tartotta évi 
rendes közgyűlését. A múlt évben megin­
dított taggyüjiés eredményeképen a tagok 
száma 24ü-re szaporodott s ez alapon a 
kögyüiés a fiókegyietnek városi választmánnyá 
való átalakítását mondotta ki s igy az köz­
vetlenül a közponf felügyelete alá tartozik.
A közgyűlés a megtartott tisztuji'.ás során a 
régi tisztviselőket újból megválasztotta, tit­
kárrá pedig az időközben eltávozott Kósa 
Vince poig" isk. igazgató helyett egyhangúan 
Bor János igazgató-ianitót választolta meg. 
Végül megválasztotta még a közgyűlés a 
választmányi rendes és póttagokat is. Saj 
ná áltál kell megemlékeznünk arról, hogy a 
Vörös Kereszt Egylettel szemben nem nyíl 

' vánul meg olyan érdeklődés és áldozatkész­
ség, mint amilyenre ez az egylet nagy múlt­
jánál és közhasznú tevékenységénél fogva 
jogosan igényi tarthatna s igy nem is all 
módjában olyan eredményes tevékenységet 
kifejteni, mint amilyenre hivatva lenne.

— Köszönetnyilvánítás. A városi 
szegényház lakóit a nagyságos Körner-c^a ad 
kenyér-adomanyban reszesitetie. Fogadják 
érette a godozottak hálás köszönetét. Sze­
gényházi gondnok.

— Jószivü emberbarátokfigyelmébe. 
Aluirott szegénysorsu hadi ö/vegy, akinek 
férje a világháború vérzivatarai között elesett, 
teljesen munka- és keresetképtelenné váltam. 
Hosszú idők óta ágyban fekvő súlyos beteg 
vagyok, úgy hogy havi öt pengő özvegyi 
nyugdijsegélyem még a kenderem beszerzési 
költségét sem fedezi. Mély tisztelettel kérem 
ama jószivü embertársakat, akiket az isteni 
gondviselés jobbsorssal ajándékozott meg, 
hogy ezen nyomoromban és eihagyatotisá- 
gomban kegyes adományaikkal megsegíteni 
szíveskedjenek Özv. Gáti Károlyné, Hajdú 
szoboszló Bethlen-utca 7. sz.

— Ezer mázsa szén ingyen. Buda­
pesten a nagy hideg következtében, különö­
sen a szegényebb osztálynál, szénszükséglet 
állott elő. A mull hétfőn egy magát megne­
vezni nem akaró úriember megje’ent egy 
szénnagykereskedőnél és ezer métermázsa 
szénnek az árát, ötezer pengőt, kifizetett azzal 
a meghagyással, hogy azt ezer szegény 
családnak osszák szét. Az ingyen szenet az 
északi pályaudvaron oszlo'ták szét és aki 
jelentkezett, mindenki kapott egy mázsát, 
mig az ezer mázsa szén el nem fogyott.

— Válik a férjétől, mert bicsérdista 
lett. Aki a válóperek bírósági iratait tanul­
mányozza, sok megdöbbentő és szomorú 
képet lát a mai élet beteges tüneteiről. Emel­
lett bármily furcsán hangzik is, sok tragi­
komikus válási históriát tanulmányozhatna 
végig A napokban egy érdekes válókeresettel 
szaporodott a válóperes bíróság munkája A 
válóper oka szinte egyedül álló ezideig a 
válóperek történetében. Egy öt gyermekes csa­
lád-anya azért akar elválni a férjétől, mert 
az bicsérdista lett és kényszerileni akarta 
családját is a bicsérdista koszt evésre. Az 
érdekes válókeresktben az asszony egyedül 
azt rója fel férje bűnéül, hogy bicsérdista 
táplálékkal akarja eltartani és ez szerinte 
válóok, mert nem egyezik meg az általános 
táplálkozási rendszerrel.

9. sz. Független Hajdúság 3
17 katasztrális hold Csepüs-kertbeli 
EirY sző'őm és gyümölcsösöm kezelé­
sére a szőlő és gyümölcsfa kezelésben, 
zöldségtermelésben jártas megbízható
feles munkást keresek.
Bor János igazgató-lanitó, 1. tized 289. sz.

— A tiszavidéki búzáért. A tiszavi- 
déki magyar búza világhírű minőségét fenn­
tartani, tovább fej eszteni s a külföld előtt 
ismertté tenni egyike azon te adatoknak, 
melyek az alföldi magyar gazda létérdekeibe 
legszorosabban kapcsolódnak bele A Tiszán­
túli Mezőgazdasági Kamara már régóta ku­
tatásokat végez e téren s a legmegfelelőbb 
típusok megállapításéi a törekszik. Az e téren 
végzett kutatások eredményét a Földmivelés­
ügyi Miniszternek állandóan jelenti s e réven 
is törekszik az e kérdéssel kapcsolatos ter­
melés és értékesítés politikai feladatokat 
szolgálni. Legutóbb is sikerült egyik ter­
ménykereskedő cég bejelentése alapján olyan 
búzára hívnia fel a Kormány figyelmét, 
amelyet külföldön a Manitóba I. búzával 
teljesen egyező minősítéssel és áregyenérté- 
kesen vesznek át. Az igy felkutatott búzák a 
szakintézmények megvizsgálása alapján le­
hetnek aztán esetleg a tiszavidéki búza re­
generálásánál felhasználhatók.

— Tagosítás lesz Balmazújvároson. 
Bak József balmazújvárosi lakos kérésére a 
debreceni törvényszék tárgyalást tűzött ki 
Balmazújváros határának rész'eges tagosítá­
sára. A tárgyalás március 18-án Balmazúj­
városon a községházánál 'esz, melyre a 
törvényszék az érdekelteket megidézte. A 
törvényszék figyelmezteti az érdekelteket, hogy 
a kért tagosítás a községre nézve hasznos 
és célszerűen keresztülvihető, azért azt el 
fogja rende ni, ha a kérvényezők birtoka 
kiteszi a község tagositandó területének egy­
negyed részét.

IRODALOM.
Lehet-e segíteni a nyulrágott fákon ?

Erre felel a „Növényvé. e eni“ és „Kertészet“ leg­
újabb száma. Cikkekei közöl az őszibarack metszé­
séről, a borsó és a korai burgonya termesztéséről, 
az oltásról, a zöldségeskert beosztásáról, a gabona 
szaliagos miveléséröl, az eper és ugorka hajtatásá- 
ról, a melegágy kezeléséről, földjétől és kártevőiről, 
folytetja a gyümölcsfák metszéséről megkezdett cikk­
sorozatát stb. A dúsan illusztrált kiváló szaklapok­
ból a „Növényvédelem“ kiadóhivatala (Budapest, 
Földmivelésügyi Minisztérium) egy alkalommal e 
lapra való hivatkozással díjtalanul küld mutatvány- 
számot.
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4______Független Hajdúság 9. sz.

Mbs a''
az egész világon szabadalmazott

BuM'shofiög
Ne késsen ön sem
azt saját érdekében mielőbb beszerezni, 
mert egy perc alatt háznál, tanyán 
mindenkor friss és kifogástalan minőségű
szikvizet készíthet T
Olcsóbb, mint a gyárilag feésziíeíí sziHviz! 
MindenttinsH todses alkalmi ajándÉk! 
Hygienibus! Hcnnp kezElhEtő! 
Egyszeri látásra bárki kószithEt szitet!
Rendkivül gazdaságos és nem kell többé 
idegen kézen forgó üvegeket használni, 
ami egészségi szempontból — különösen 
járvány idején — nagyon fontos.
Beszerezhető:

I Fä Iler János
JUSTITIA“ gyógyszertárában Ráhóczi-ut.

1
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A
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A
A
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A
A
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A
A
A

Szabó Gyula
ny. főjegyző

ingatlanforgalmi irodájának
hirdetései.

Eladó házas beltelkek:
I. tized 149. számú ház jóforgalmu 

hentes-üzlettel; 1. tized Luiher-utca 166 sz. 
ház 169 négyszögöl terü'eitel, nagy műhel­
lyel ; I. tized 87. sz. ház 250 négyszögöl 
területű udvarral; 11. tized Körner-utca 36. 
sz. sarok ház 1200 négyszögöles telekkel; 
III. tized 316. sz. ház 375 négyszögöl terü­
lettel ; IV. tized Vadas-utca 82 sz. ház;
V. tized Beihlen-utca 7. sz. 6 szobás 3 
konyhás lakással biró udvar; VI. tized 204. 
sz. ház a fürdő közeiében 300 négyszögöl 
telekkel, ugyanott egy 35 öles cseréptetejű 
uj istálló; VI. tized Madarász-utca 35. sz. 
ház 280 négyszögöl területtel; VI. tized 
Árpád-utca 343. sz. ház 190 négyszögöl te­
rületű udvarral; VI. tized Sziifákalja 553. sz. 
üres telek; VI. tized 310. sz. 237 négyszögöl 
területű udvar; VI. tized Csokonai-utca 275. 
sz. ház; VII. tized \Vekerle-u‘ca 201. sz. 
ház; VII. tized Baross-utca 384 sz. ház;
VI. tized Deák-utca 156 sz. ház, III. tized 
Hamvas-u 143. sz. ház, Ili. tized Nádudvari­
ul 3. sz. ház, V. tized Major-utca 200 sz., 
VI. tized 307. sz., VI. tized Luther-u. 40. sz.

Eladó földek:
A nagyhegyes! Weinberger Lajosné-fé'e 

220 kát. hold szántó; a kábái halárban a 
szoboszlói haiár mentén 33 kát. hold szántó ; 
a Soós-dülöben 1 és fél kai. hóid szántó. 
A hajduszováti határban 20 kát. hold szántó 
jutányos áron.

A Bánom-kertben 954 négyszögöl, a 
Csepüs-kertben 560 négyszögöl szőlőterület. 
Bánomkerlben a fürdő melleit 420 négy­
szögöl szőlő.

Bérbeadó házak:
I. tized Beth en-utca 115 sz. 1 üzlet­

tel és szoba konyhával; VI. tized Árpád­
utca 362 sz., Árpad-utca 361. sz., VII tized 
Földvári-utca 345 sz, VI. tized Deák-u'ca 
156. sz. házasudvar. 1. t. Müvész-u 31 sz 
II. t. Törökdomb-u 173. sz.

Ingóságok:
Cséplőgarniiurák, motorok, tengeri 

motzsolók és gépalkatrészek.
Keresek eladásra, vagy bérbe minden 

féle szántóföldeket és házakat.
Pénzkölcsönt váltóra, valamint hosszu- 

lejáratu törlesztésre nagyon olcsón ajánlok.

Eljegyzésekre, lakodalmakra, $
disznótorokra és más alkalmakra ajánlunk: |j|

cukrot, kávét, rizst, sót, mindenféle t 
fűszerárukat, különféle cukorkát 
és csokoládét a legolcsóbb árban, $
Ajánljuk kiváló faj borainkat, ásványvizeinket, sajt, vaj 

és csemege—áruinkat.
Pontos és előzékeny kiszolgálásról mindenkit biztosítunk!

Hajdúszoboszlói Fogyasztási 
. és Értékesítő Szövetkezet,

Pénzkölcsőnőket
olcsó kamat mellett folyósittat, 
régi drága kamatú kölcsönöket
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Meghívó.
A „Gazdasági Bank Hajdúszoboszlón 

Részvénytársasággal Kapcsolatos Népsegélyző 
Szövetkezet“ 1929 március hó 7-én, délelőtt 
10 órakor a „Gazdasági Bank Részvénytársaság 
Hajdúszoboszlón" üzlethelyiségében tartja

XXII. évi rendes közgyűlését,
melyre a szövetkezeti tag urak ezennel tisz­
telettel meghivatnak. Igazgatóság.

«

Tárgyak:
1. Az 1928. évi zárószámadás és mér­

leg előterjesztése, az igazgatósági jelentés 
alapján.

2. A mérleg megállapítása.
3 A felügyelő-bizottság jelentése.
4. Határozat az igazgatóság, felügyelő- 

bizottság részére adandó felmentvény tár­
gyában.

5. Igazgatósági tagok választása. >
6 Esetleges indiványok.
A zárszámadás és mérleg idevonatkozó 

iratokkal együtt az intézet helyiségében a 
hivatalos órák alatt bármikor megtekinthetők.

Mérleg-számla: VAGYON: Váltók 
112,219 P 67 f Értékpapírok 872 P 10 f. 
Összesen: 113 091 P 77 f. TEHER: Törzs­
betétek .67,540 P 08 f. Hitelezők 35,830 P 
63 f. Évtársulatok vagyona 2244 P 40 f. 
Átmeneti kamatok 1815 — P. Nyereség 5661 P 
66 f. Összesen: 113,091 P 77 f.

Eredmény-számla: TERHEK: Tiszti 
fizetések és üzleti költségek 2203 P 47 f. 
Adó és illeték 254 P 60 f. Nyereség 5661 P 
66 f. Összesen: 8119 P 73 f. JÖVEDEL­
MEK: Váltókamat 8119 P 73 f. Összesen: 
8119 P 73 f.

1927 december 31-én a tagok száma 
volt 418, 1838 törzsbetéttel. 1928 évben be­
léped tagok száma 203, 833 törzsbetéttel. 
1928 évben kilépett tagok száma 92, 632 
törzsbetéttel. Tagok száma 1928 december 
31-én 529, 2039 törzsbetéttel.

Áron Lajos igazgató, Marinka János 
főkönyvelő, Somogyi Etelka pénztárnok.

Igazgatóság: Áron Béla, B. Nagy Géza, 
Parti Mihály, Hunyadi István, Rásó István, 
Grósz Imre, Grósz Lajos.

Felőgyelő-bizotiság: Székely József, dr. 
Grósz Gyula. Mayer Kálmán, Somogyi Antal. 
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iTlIKÜL-MflZEÓ
Ma, vasárnap, február 24-én, 
délután 6 és este 8 órakor:

Rabszolga­
vásár

Dráma a rabszolgakereskedők 
tizeiméiről tiz felvonásban. 

Főszereplő: GILBERT ROLAND.

Híradó. Burleszk.
Nyomatott Körner Béla Örökösei könyvnyomdájában Hajdii«?»^^^ 1979_;3i.

olcsó kamatú kölcsönökre 
kicserél:

Rosenfeld János banküzlete
Hajdúszoboszló, Szilfáhalja 558. (Halla-féls ház.)

Eladó házasudvar.
A III. tized Hamvas-utca 170. sz. alatti 

jókarban lévő ház, gazdasági épületekkel, 
800 négyszögöl telekkel szabad kézből eladó. 
Értekezni lehet: Oláh Imre tulajdonossal 
vagy a szomszéd házban: Borbély Andrással.

15153-1929.
Árverési hirdetmény.

Elárverezek Hajduszováton a végrehaj­
tási szenvedett téglagyárában 1929 febr. hó 
25. napján délután 3 órakor 1510 pengőre 
becsült telő, cserép, tégla, lovak, lószekér 
ingóságokat.

Páll Ferenc
kir. bír. végrehajtó.

Eladó
a Zsoldosban 10 katasztrális hold szántóföld. 
Értekezni lehet Márton Jószefnél, Hajdúszo­

boszló V. t. 255. sz.

2401 — 1929. vht. szám.
Árverési hirdetmény.

Aluliról! bírósági végrehajtó az 1881. 
évi LX. te. 102. §-a értelmében ezennel 
közhírré leszi, hogy a hajduszoboszlói kir. 
járásbíróságnak 1928 évi P. 2564—4. számú 
végzése következtében Dr. Kertész Endre 
ügyvéd által képviselt Bajkai János és több 
felülfog. javára 200 P s jár. erejéig 1928. 
évi október hó 9-én foganatosított kielégítési 
végrehajtás utján le- és felülfoglalt és 1400 
pengőre becsült következő ingóságok, u. m.: 
autó, kocsi, lovak, lószerszám, fegyver, ke­
rékpár, stb nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a hajduszoboszlói kir. 
járásbíróság 1929. évi 5264. számú végzése 
folytán hátralékos tőkekövetelés, kamatai, 
1/3% váltódij és eddig biróilag már megálla­
pított költségek erejéig, Helyben, a végre­
hajtást szenvedett lakásán leendő megtar­
tására 1929. évi március hó 2-ik nap­
jának délutáni 2 órája határidőül kitüzetik 
és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly 
megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett 
ingóságok az 1881. évi LX. te. 107. és 108. 
§-ai értelmében készpénzfizetés mellett, a 
legtöbbet ígérőnek, szükség esetén becsáron 
alul is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingósá­
gokat mások is le- és felülfoglaltatták és 
azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen 
árverés az 1881. évi LX. te. 102. §-a értel­
mében ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Hajduszoboboszló, 1929. évi február 
hó 8 napján.

- Páll Ferenc
kir. bír. végrehajtó.
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